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VISSZAÉLÉS-BEJELENTÉSI RENDSZER A NAGEL HUNGÁRIÁNÁL 
 

Az élelmiszer-logisztikában a Nagel-csoport a teljesítményt és a minőséget képviseli. Ez a fókusz egyrészt 

ígéret üzleti partnereinknek, másrészt követelmény a vállalat munkatársaival szemben. Ebben az 

összefüggésben mindenekelőtt az üzleti tevékenységek integritása és átláthatósága bír nagy 

jelentőséggel. 

MILYEN JOGI ELŐÍRÁSOK VANNAK HATÁLYBAN? 

Az Európai Unió elfogadta az uniós jog megsértését bejelentő személyek védelméről szóló irányelvét 

((EU) 2019/1937), hogy megelőzze, ill. feltárja a törvénysértéseket, és uniós szintű egységes szabályokat 

biztosítson a bejelentők védelmére. A magyar tagállami szabályozás nem tér el jelentősen az uniós 

irányelv szabályozásától. 

A Nagel Hungária a jogszabályt bejelentővédelmi ügyvéd segítségével és egy megfelelő, bejelentési 

portálból és forródrótból álló bejelentési rendszer felállításával hajtja végre. 

MI A BEJELENTŐVÉDELMI ÜGYVÉD? 

A bejelentővédelmi ügyvéd egy külső, semleges személy, aki a Nagel-csoportnál beérkező bejelentéseket 

kezeli és dolgozza fel. E körben a Nagel Hungária egy független ügyvédet alkalmaz, aki titoktartási 

kötelezettséggel tartozik, és aki – a bejelentő igénye esetén - a bejelentő névtelenségét is megőrzi a 

Nagel Hungária és a Nagel Csoport felé. 

A bejelentővédelmi ügyvéd rögzíti a bejelentést, ellenőrzi annak hitelességét és továbbítja a Nagel 

Csoport Compliance Managerének. Ez utóbbi felülvizsgálja és ellenőrzi a beérkezett információkat, 

valamint dönt arról, hogy a bejelentés valóban vizsgálatot eredményez-e. 

KI A NAGEL HUNGÁRIA BEJELENTŐVÉDELMI ÜGYVÉDJE? 

A Nagel Hungária bejelentővédelmi ügyvédjeként Dr. Mihók Zsófia ügyvéd jár el. A munkavállalók és 

külső harmadik személyek bizalommal fordulhatnak hozzá, különösen, ha a vállalaton belül 

bűncselekményt észlelnek. 

Dr. Mihók Zsófia egyéni ügyvéd 
Székhely: 1124 Budapest, Fürj u. 25. I/4. 

Kamarai azonosítószám: Budapesti Ügyvédi Kamara 36073649 
Telefon: +36-30-245-7895 

E-Mail: zsofia.mihok@t-online.hu 
 
HOGYAN NYÚJTHATOK BE JELENTÉST? 

Bejelentőként lehetősége van arra, hogy írásban, személyesen vagy telefonon forduljon a fent említett 

bejelentővédelmi ügyvédhez. Ezenkívül lehetősége van arra, hogy az Integrity GmbH internetalapú 

kommunikációs platformján keresztül kapcsolatba lépjen a Nagel-Group által kijelölt németországi 

ombudsmannal, dokumentumokat cseréljen ki és egy erre a célra fenntartott postafiókon keresztül 

tartsa a kapcsolatot. A teljes folyamat továbbításra kerül a fent említett magyarországi bejelentővédelmi 

ügyvédhez, mindez bizalmasan és védetten zajlik. A bejelentők maguk dönthetik el, hogy névtelenek 

kívánnak-e maradni. 

https://insider-report.org/language/hu/ 
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TOVÁBBI INFORMÁCIÓK 

A bejelentés megfelelő feldolgozása és kivizsgálása érdekében fontos, hogy a bejelentés a lehető 

legkonkrétabb, és a szakmán kívüliek számára is érthető legyen. Hasznos, ha a bejelentésében 

figyelembe veszi az ú.n. öt W-kérdést. 

Felhívjuk figyelmét, hogy a bejelentő rendszerünk nem általános panaszok kezelésére szolgál. Kérjük, 

ilyen esetben vegye fel a kapcsolatot az illetékes kapcsolattartóval. 

 


